

寒冬之际，
多省市福彩中心
传递爱心，帮扶
有需要的人群，
为他们送
温暖。

福彩寒冬送温暖

“真情暖冬”爱心煤善款发放仪式 爱心温暖伊犁贫困家庭



伊犁州公益节设立于2015年，旨在五年内于伊犁州建立30个儿童爱心公益基地，倡导公益行为。目前，伊犁州公益节已经成为州直公益慈善领域最具影响力的年度盛事。

今年，是伊犁州公益节伴随全州百姓的第四年。四年来，公益节始终作为公益行为的见证者与公益精神的传播者，始终致力于传递向上向善的力量。

11月10日下午6点，2018第四届伊犁公益节第28站“伊犁州福利彩票发行中心·儿童爱心公益基地”授牌捐赠仪式暨“真情暖冬”爱心煤善款发放仪式，在伊宁市阿依乐大剧院隆重举行。

此次，伊犁州福利彩票发行中心为伊犁州公益节第28站捐



赠了60万元福彩公益金，这意味着1500名身处困境的州直贫困学子将在寒冬里收到爱心资助；同时，此次活动还给州直100个乡镇、镇贫困村送去了2500吨爱心煤，这些饱含深情厚意的“爱心煤”将切实帮助到州直3000余个贫困家庭度过一个温暖的冬天。

从2015年起，中国福利彩票就提出要在全国打造“阳光福彩”，而伊犁州福利彩票发行中心多年来的默默付出正好诠释了“阳光福彩”的理念，得到了社会各界的认可。伟大的公益事业始于慈悲仁爱精神，伊犁州福利彩票发行中心的爱心善举将会在新时代中国特色社会主义道路上坚定不移地走下去。

3500万福彩公益金 为青岛孤残儿童撑起一片蓝天



坐落在张应社区的青岛市儿童福利院蓝天之家寄养儿童工疗康复中心（以下简称蓝天之家），在寒冷的天气里呈现出一片温暖如春的景象，孩子们和老师一起做游戏，教室内一片欢声笑语。他们是一群特殊的儿童，患有不同的生理疾病，都曾经经历过被原生家庭抛弃的命运。现在，孩子们在蓝天之家有了爱护他们的亲人，也拥有了温馨的家。

据了解，蓝天之家设施先进、功能齐全，直接为青岛市儿童福利院寄养在蓝天之家周边的近200名孤残儿童提供完整的身心康复、特殊教育、技能培训、医疗

等服务，构建了“生活在家庭、教育在社区、康复在机构、就业在社会”的四位一体成长环境。

“我们这里的孩子都是病残儿童，针对他们的不同情况，我们开设了不同的班类和学习课程。”蓝天之家副主任李美玲介绍，“孩子们在老师的带领下，或者学习生活技能、或者进行康复训练、或者和小伙伴儿一起玩耍，我们的工作人员都像照顾自己的孩子一样照顾他们，在这里，孩子们都能感受到家人一样的关心和温暖。”

青岛市儿童福利院副院长任林松介绍说，蓝天之家于2008年12月投入使用，是福彩公益金重点资助的项目之一。“据不完全统计，自2013年以来，蓝天之家已累计使用福彩公益金约3500余万元，主要用于供养儿童的生活费提标、蓝天之家运行、寄养家庭补助费、孤残儿童手术康复明天计划等项目支出。”



结成帮扶对子 为盐城特困家庭带来希望

11月20日，是盐城市福彩中心党支部党员活动日。支部在组织党员学习后，由支委委员和党员代表到盐城市水上新村的王强家中走访。

王强是原盐城市电化厂的下岗职工，因患严重的糖尿病并发症，已失去听觉，一时难以康复，全靠妻子做营业员维持一家的生计。在盐城市民政局机关党委的安排下，盐城市福彩中心党支部和王强结成了帮扶对子，给他们家带来了明天的希望，鼓励王强自强自立，乐观生活。



“福彩有爱·授人以渔”公益助匠活动 重庆贫困学子收到专项公益金

近日，“福彩有爱·授人以渔”公益助匠活动首次走进长寿区，为重庆化工职业学院的100名优秀贫困学子送去了每人2000元的专项公益金。

“四年来，‘福彩助匠活动’筹集了750万元公益金用于资助广大职教学子。”重庆市职业教育学会常务副会长、秘书长李光旭表示，此项活动既为品学兼优的贫困学子解决了当下的困难，也切实为培养更多的大国



工匠进行了助力。

重庆市福彩中心宣传部副部长刘冰晓表示，本次活动旨在

通过“助人自助”的帮扶方式，使贫困家庭的学子能顺利完成学业、学到一技之长。

“爱心万里援新疆 灯光闪烁保平安” 济宁爱心援疆公益项目启动仪式圆满举行



11月20日上午，“爱心万里援新疆 灯光闪烁保平安”公益慈善项目启动仪式在济宁市福彩中心一楼大厅举行。

该项目旨在筹集善款，为新疆喀什地区喀什市阿提提乡吐格贝希村（深度贫困村）的500余户庭院安装太阳能庭院灯（平安灯），让困难群众亲身感受改革开放的福祉安康。

“爱心万里援新疆 灯光闪烁保平安”活动的开展，为新疆贫困家庭送去希望的灯光，照亮那里的孩子们光明幸福的前程，是济宁市慈善总会落实市委、市政府决策部署的重要体现，对于营造“人人向善、人人向善”慈善工作氛围具有积极的推动作用。

济宁市慈善大使安舒在仪

式现场向广大市民发出“为新疆贫困家庭点亮一盏灯”的倡议书，号召大家伸出援助之手，为援疆工作尽出一份绵薄之力。启动仪式上，大众日报社济宁分社、山东慧云智图网络科技有限公司等多家爱心企业及个人进行了现场捐款，现场筹得善款27220元。

（三万整理）